

## ОТЗЫВ

научного руководителя

Доктора медицинских наук, доцента, профессора кафедры хирургии с курсом эндоскопии Института дополнительного профессионального образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Тимербулатова Шамяля Вилевича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Валеева Максима Владимировича, представившего диссертационную работу на тему: «Оптимизация методов диагностики и лечения гастродуоденальных кровотечений» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия

Валеев Максим Владимирович, 1987 года рождения, окончил с отличием лечебный факультет Башкирского государственного медицинского университета в 2009 году, получив диплом по специальности «Лечебное дело». Проходил обучение в интернатуре по специальности «Хирургия» в 2009-2010 году на базе хирургического отделения Янаульской центральной районной больницы. В 2011 году прошел первичную специализацию по специальности «Эндоскопия» на кафедре хирургии с курсом эндоскопии ИДПО Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2018 по 2021 гг. является прикрепленным лицом для выполнения кандидатской диссертации Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина.

Валеев М.В. с 2010 года работал в Белорецкой центральной районной больнице в качестве врача-хирурга, эндоскописта. С 2018 года являлся заведующим эндоскопического отделения Белорецкой центральной районной клинической больницы. С сентября 2021 года и по настоящее время работает в должности врача-эндоскописта эндоскопического отделения ГБУЗ РКБ им. Г.Г. Куватова. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Эндоскопия» и первую квалификационную категорию по специальности «Хирургия». Выполняет плановые и экстренные эндоскопические исследования. Владеет современными методами диагностической и оперативной эндоскопии. Постоянно работает над повышением уровня своих знаний и своей квалификации. В коллективе заслуженно пользуется авторитетом и уважением.

За время прикрепления освоил современные методы диагностики и лечения больных, детально изучил литературу по теме диссертации и специальности, проанализировал и оформил полученные данные в виде кандидатской диссертации.

По результатам диссертационного исследования опубликовано 7 работ в журналах – 5 из них в изданиях, рецензируемых ВАК Министерства образования и науки РФ и 2 работы в журналах, индексируемых Scopus. Разработан, научно обоснован и внедрен в клиническую практику «Способ прогнозирования рецидива язвенного гастродуоденального кровотечения»(приоритетная справка №2021134248 от 23.11.2021).

Валеев М. В. ответственно и серьезно подходит к выполнению обязанностей, инициативен и ответственен. Имеет хорошие организаторские способности, стремится к постоянному повышению своего профессионального уровня.

Считаю, что диссертационная работа Валеева Максима Владимировича на тему: «Оптимизация методов диагностики и лечения гастродуоденальных кровотечений» является законченным трудом и выполнена на современном уровне.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет 21.2.004.01 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

**Научный руководитель:**

Профессор кафедры хирургии с курсом эндоскопии  
Института дополнительного профессионального  
образования федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования  
«Башкирский государственный медицинский  
университет» Министерства здравоохранения  
Российской Федерации

Доктор медицинских наук (3.1.9. Хирургия), доцент

*Согласен на обработку моих персональных данных*



**Шамиль Вилевич Тимербулатов**

Подпись   
Забещаю:  
Ученый секретарь Ф  
Минздрава России  
11.0



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г.Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, [rectorat@bashgmu.ru](mailto:rectorat@bashgmu.ru)